

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

1996
3 АВГУСТА
СУББОТА
92 (8007)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 Г.

Новости

СИТУАЦИЯ ОЧЕНЬ СЛОЖНАЯ

54
По информации, предоставленной в администрации района, на ликвидации лесных пожаров сегодня работают свыше ста мобилизованных работников лесозаготовительных предприятий и 44 единицы тяжелой техники. В число не вошли автомобильный транспорт и авиация, которые заняты на обслуживании пожаров практически круглые сутки.

Серьезная опасность нависла и над озером Дешембинским — в виде разбухавшейся огненной стихии. Для его защиты от приближающегося пожара администрацией района проведена дополнительная мобилизация людей.

Для координации действий предприятий, участвующих в усмирении огня, ежедневно, утром и вечером, проводятся заседания штаба по ликвидации лесных пожаров.

ТРУДНО, НО РАБОТАЮТ

В ближайшее время муниципальное предприятие «Нефтепродукт» намерено завершить полную реконструкцию нефтебазы в селе Заледеево, доставляющую от бывшего совхоза «Заледеевский» и ПМК-8.

Несмотря на финансовые трудности, уже произведен капитальный ремонт линии электропередач и электрооборудования, подготовлен причал для приема нефтеналивных барж.

После завершения всех необходимых работ нефтебаза станет отправной точкой в обеспечении горюче-смазочными материалами всей нижней части Кежемского района.

ГОТОВИТСЯ ПРОГНОЗ РАЗВИТИЯ РАЙОНА

До 15 августа нынешнего года в главное управление экономики, администрации Красноярского края должен быть представлен прогноз социально-экономического развития Кежемского района с пояснительной запиской, отражающей основные направления деятельности и проблемные вопросы.

Последующая защита прогноза в крае позволит получить достоверную информацию о экономической ситуации для формирования краевого бюджета на 1997 год.

Информации подготовил
К. ДАНИЛЕНКО.

★ СЕНОКОСНАЯ СТРАДА-96



«Как потопаешь,
так и
полопаешь...»



Эта пословица все чаще вспоминается на селе сегодня, когда в разгаре сенокосная страда. Коллективные предприятия, фермерские хозяйства, владельцы частных подворий, пользуясь тем, что стоит теплая солнечная погода, стараются не упустить погожие денки, заготовить как можно больше грубых кормов для скота.

Тогда как число крестьянских хозяйств по району за последнее время уменьшилось, количество личных подворий значительно возросло. В частном секторе, от Фролово до Климино, месяц назад насчитывалось (по данным отдела госстатистики) 2857 голов крупного рогатого скота, 1491 свиней, 162 лошади, 844 — коз и овец, 18069 домашних птиц. Чтобы всех их прокормить, нужно здорово поработать на сенокосе. И люди работают. Чтобы свои семьи обеспечить на зиму молоком и мясом, а останутся излишки, то и другим предложить.

Эти снимки наш фотокорреспондент сделал в окрестностях Заледеево — села, где

традиционно много живности держат жители на своих дворах (одного только крупнорогатого скота — 415 голов). Несмотря на жару лихо проходили прокос за прокосом сторож КИ1 Анатолий Михайлович Брюханов, лесозаготовитель Александр Владимирович Клинецов и Михаил Александрович Будин (снимок сверху справа). Глазеть на них, и сразу вспоминаются строки поэта: «раззудись, плечо, разойдись, кося...» Александр и Владимир Наретини (внизу слева) вывозили душистое сено трактором — они помогают в этом нелегком деле своим родителям. Страда продолжается...

Снимки Е. ПЕРВУХИНОЙ.

УВАЖАЕМЫЕ КОДИНЦЫ!

1 сентября в г. Козинске состоится праздник — «День города», на котором вы сможете стать не просто зрителями, но и непосредственными участниками. Для этого вам нужно принять участие в выставке «Мои домашние любимцы». На этот раз мы предлагаем вам познакомить жителей города со своими домашними животными и птицами — популяями, черпаками, морскими свинками и т. д.

Ваши заявки мы ждем до 25 августа в РДК «Рассвет»; тел. 2-26-46, 2-26-56.

ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОТ 24 ИЮНЯ 1996 Г. № 735

О ПОРЯДКЕ ВЫВОЗА ТОВАРОВ ЛИЦАМИ, РАБОТАЮЩИМИ И ПРОЖИВАЮЩИМИ В РАЙОНАХ КРАЙНЕГО СЕВЕРА И ПРИРАВНЕННЫХ К НИМ МЕСТНОСТЯМ, ЧЕРЕЗ ТАМОЖЕННУЮ ГРАНИЦУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

В целях оказания государственной поддержки гражданам государства — участникам Содружества Независимых Государств, работающим и проживающим в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, при переселении на постоянные места жительства в указанные государства Правительство Российской Федерации постановляет:

1. Разрешить гражданам государств — участников Содружества Независимых Государств, работающим по договорам или оставшимся после такой работы в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, вывозить или пересылать багажом без взимания наислаемых по единой ставке таможенных платежей бывшие в употреблении личные вещи, а также строительные материалы для индивидуального жилищного строительства на территориях государств — участников Содружества Независимых Государств.

Общая сумма стоимости указанных вещей и материалов при каждом вывозе (пересылке) не должна превышать 500 установленных законом минимальных размеров оплаты труда.

2. Государственному таможенному комитету Российской Федерации издать в течение 2-месячного срока совместно с Министерством экономики Российской Федерации, Государственным комитетом Российской Федерации по вопросам развития Севера и Министерством Российской Федерации по сотрудничеству с государствами — участниками Содружества Независимых Государств и утвердить положение об осуществлении таможенного контроля за вывозом (пересылкой) товаров, указанных в пункте 1 настоящего постановления.

Председатель Правительства Российской Федерации
В. ЧЕРНОМЫРДИН.

ЗАРПЛАТА ВОЗРАСТ

Депутаты Госдумы одобрили Закон «О повышении минимального размера оплаты труда». В соответствии с ним с 1 июля 1996 года минимальная зарплата составит 95 тысяч 320 рублей. Этой сумме, в соответствии с принятым законом, равняется и минимальный размер пенсии. Новый Закон о минимуме оплаты труда кос-

нется свыше 47 млн. россиян, так как предусматривает не только повышение тарифных ставок и окладов, но и увеличение пособий семьям с детьми, доплат при питании студентам и школьникам. Исполнение этого закона обойдется в 4 млрд. 476 млн. руб. в месяц.

ЗАКОН ДЛЯ СУБЪКТОВ ФЕДЕРАЦИИ

Депутаты Госдумы одобрили в целом Закон «О выборах законодательные (представительные) органы государственной власти субъектов Российской Федерации». В соответствии с ним выборы должны быть проведены не позднее чем через три месяца после истечения срока полномочий законодательного органа государственной власти субъекта Федерации, установленного при его избрании. Если же срок полномочий данного органа власти истек к моменту вступления в силу этого закона, то выборы проводятся не позднее чем через шесть месяцев со дня

вступления в силу настоящего закона». А если срок полномочий местного органа власти не был установлен при его избрании, то отмечается в законе, выборы проводятся не позднее чем через четыре года со дня проведения предыдущих выборов в данный орган. В случае, если местный орган госвласти субъекта Федерации не определил дату проведения выборов в установленные принятым законом сроки, то «выборы проводятся в последнее воскресенье до истечения предельных сроков».

[РИА].

♦ У НАШИХ СОСЕДЕЙ

КРУПНО ПОВЕЗЛО

Диний случай едва не произошел в Братске. Злоумышленники присмотрели при злещем кожно-венерологическом диспансере нескольких Баранов и решили, что их содержат в подсобных, так сказать, цехах.

Попытка кражи не увенчалась успехом. Более того, ско-

товодам-любителям разъяснили, что им еще крупно повезло. Животным в научных целях привили сифилис. Даже если бы мясо было капитально проварено, то Бараноряды в ближайшие время могли пополнить контингент несчастных клиентов КВД.
(«ИП» за 23 июля 1996 г.).



Поздравляем!

Поздравляем ПАНОВА Юрия Георгиевича с юбилеем!
Желаем Вам неиссякаемой энергии, успехов в работе, которая неразрывно связана с жизнью района, твердости духа и оптимизма. Мира, счастья, здоровья вам и вашей семье!
Коллектив представительств Пенсии фонда.

Поздравляем с Днем рождения дорогую любимую мамочку и бабушку ВИКТОРОВУ Марию Игнатовну с 65-летием!
Нет, не сказать никакими словами, чем в жизни своей мы обязаны маме. Живи, дорогая, сто лет, не старей, Лаской своей нас обогрей!!
Милая, нежная наша мама, бабушка, Спасибо за добрые руки твои, Здоровья тебе на долгие годы И пусть ангел жизнь твою сохранит!
г. Кудинск
Дети: Нина, Коля, Ира, Витя; Таня, Оля.

СЛОВО СПЕЦИАЛИСТУ

ЛЕСНОЙ ПОЖАР

Лесные пожары — это стихийное и управляемое распространение по пожарной площади. Они подразделяются на низовые, верховые и подземные, или торфяные. Низовые пожары характеризуются распространением огня по почвенному покрову. Они бывают белыми и устойчивыми. Первые обычно возникают в осенний период, когда в лесу изобилие сухой прошлогодней травы. Скорость распространения этих пожаров во многом зависит от силы ветра и достигает в среднем 180—300 метров в час. Вторые характеризуются полным сгоранием напочвенного покрова и возникают обычно в середине лета. На прожженных или погоревших полностью уничтожаются подрост, сосны и лесная подстилка. Обгорают корни и кора деревьев, отчего, в среднем до 30 процентов древостоя при этом погибает.

Одним из наиболее трудноуправляемых и опасных лесных пожаров является верховой, распространение которого происходит по кронам деревьев. Такой пожар образуются от низовых — в лесах с явной примесью пихт и ели при сильном ветре. При этом горит все древостой, а скорость продвижения огня при пожаре достигает 4000 — 5000 метров в час.

Отмечая причины возникновения лесных пожаров, можно привести следующую печальную статистику. От хозяй-

ственной деятельности населения района и неосторожного обращения с огнем посещающих лес возникает до 71 процента пожаров. Сельскохозяйственные палы вносят в эту копилку свою пятипроцентную лепту, как и лесозаготовители, от деятельности которых возникает три процента лесных пожаров. В незначительной степени (14 процентов) возникновению пожаров способствуют грозы. И оставшиеся семь процентов относят на неустойчивые и другие причины.

Учитывая, что в подавляющем большинстве случаев лесные пожары возникают из-за неосторожного обращения с огнем во время отдыха или выполнения в лесу каких-то определенных работ, а бы хотел обратить ваше внимание на отдельные моменты правил поведения в случае возникновения загорания.

Прежде всего необходимо попытаться своими силами локализовать огонь, пока он не распространится на большую территорию. Для этой цели можно использовать самые различные подручные средства пожаротушения: ветки кустарников и деревьев (лучше лиственных пород), попуты, топор, ведро с водой, землю и т. д.

Если потушить очаг самостоятельно не удастся, необходимо срочно передать сообщение лесной охране, администрации поселка, города или пожарной охране. Ведь от оперативности ваших действий во многом зависят размеры рас-

пространения огня в последующем.

В настоящее время в Кежемском районе, в частности в Кудинском лесхозе, сложилось чрезвычайное положение. Переросли в разряд крупных и распространяются на большие территории два лесных пожара.

Засушливый период, ветер, недостаток техники и людских ресурсов не позволили службам лесной охраны своевременно локализовать действующие очаги. Причем не сказать о том, что «мало места и халатное отношение ряда руководителей предприятий к мобилизации людей и техники для тушения».

В силу этого администрация Кежемского района на всей территории было объявлено чрезвычайное положение. Его суть заключается в ограничении доступа граждан в лес и запрещения производства лесозаготовительных работ предприятиями.

По фактам неудовлетворительной мобилизации людей и техники приостановлена работа двух предприятий, а по явным подделкам возбуждены уголовные дела. Все это показывает, насколько действительно серьезно положение дел складывается в районе с лесными пожарами. Тем более, что прогноз на ближайшие три-четыре дня не обещает ничего утешительного. Следовательно, еще раз обращаемся ко всем жителям района: «Будьте осторожны и внимательны!»

В. АРХИПОВ,
инженер охраны и защиты леса Кежемского лесхоза.

♦ СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ.

НА ПЕНСИЮ — ДОСРОЧНО

Вышедший в свет 20 апреля 1996 года Закон РФ «О занятости населения» внес некоторые изменения в ранее существовавший порядок выплат пособий и досрочного оформления пенсий.

Разъяснить новое в законодательстве мы попросили ведущего специалиста Центра занятости населения Черноголовского района М. М. СУХАРЕВ-СКОУ.

Гражданин, общий трудовой стаж которых в соответствии с пенсионным законодательством Российской Федерации дает им право на пенсию по стар-

ости (по возрасту), включая пенсию на льготных условиях, но которые не достигли пенсионного возраста, продолжительность периода выплаты пособия по безработице увеличивается сверх установленных 12 месяцев на две календарные недели за каждый год работы, превышающий тридцатимесячный. Общий период выплаты пособия по безработице не может превышать 24 календарных месяцев в суммарном исчислении в течение 36 календарных месяцев.

По предложению органов службы занятости, при отсут-

ствии возможности для трудоустройства, безработным гражданам, уволенным в связи с ликвидацией организации, сокращением численности работников или штата и имеющих зависимость от «перерывов» в трудовой деятельности, стаж работы, дающий право выхода на полную пенсию по старости (по возрасту), включая пенсию на льготных условиях, с их согласия пенсия оформляется досрочно, но не ранее чем за два года до установления пенсионного законодательством Российской Федерации срока выхода на пенсию.

Расходы, связанные с досрочным выходом на пенсию, осуществляются за счет средств Пенсионного фонда Российской Федерации с последующим возмещением затрат из фонда занятости.

♦ ХОЗЯЙКЕ НА ЗАМЕТКУ

Как приготовить окрошку

Ну про то, что окрошки без куртки не бывает, вы знаете. Поэтому сваренную в мундире картошку вы чистите и бросаете до кучи в кастрюлю.

Если ваша семья не придерживается вегетарианства, то надо подумать еще о таком важном компоненте, как мясо. Именно мясо, а не обезжиренная колбаса, как это принято почитать в народе, должно придать окрошке вес и сытность. Поэтому кусок отварной говядины, постной свиной или курицы вы должны мелко нарезать и добавить в получившуюся густую массу, которая уже источает аппетитный запах.

Такая же радость вам должна постигнуть и четыре вареных яйца.

А теперь наступает решающий и ответственный момент. Смело выливайте в будущую окрошку бутылку кваса и остатки холодной воды, заботясь о том, чтобы

блюдо вышло не густым, жидко, а в самой «раз». Тогда выложите мариную из-под маринавовых огурчиков, добавьте полную столовую ложку соли, перемешайте все и попробуйте на вкус. Кто-то любит поострее, кто-то помягче, кто-то предпочитает окрошку сладковатую.

Наконец, асылав в почти новую окрошку нарезанный укроп, вы можете смело издать победный клич, на который должны сбегаться домашние и друзья, с нетерпением ждущие того момента, когда вы нальете им по глубоким тарелкам запашную холодную окрошку, дадите по куску черного хлеба и поставите на стол сметану. «Ю-о-о!» скажут они после первой же ложки, — это клас!»

И вы зардеетесь от заслуженных похвал.

О. СЕДЫХ.

РАССКАЗ

МЫ СИДИМ в небольшой комнате, уставленной стендами, транспарантами, плакатами и прочей атрибутикой наглядной агитации. В углу раковина, залитая красками, под запыленным дымком — запечатленная пампача. Такая художественная мастерская есть, наверное, в любом провинциальном Доме культуры.

Ловко локаться мазки под кистью Алексея, которого, несмотря на возраст, все почему-то продолжают называть просто Лешкой. Мой двоюродный брат увлеченно рисует рекламную афишу, которая завтра известит односельчан о прокате нового художественно-детективного американского фильма.

— Меня-то хоть поминишь? — спрашивает он, ненадолго отрываясь от холста и макая кисть в краску, отсвечивающую ультрафиолетом.

— Плохо. Столько лет прошло...

— Раз приехал, значит тынет в родные края.

— Да. В последнее время даже во сне видел, будто взбираюсь на яминскую сопку, собираю дикую землянику, собираю остатки горных пород, вдыхаю запах полыни и лебеды.

— Как добрался-то?

— С пересадками на самолетах, потому на Алтае места потрясающие! По дороге сюда из окна автобуса разуме можно было не заметить среди перевалов, без конца и края, золотистозеленые поля подсолнухов? Пейзажи, достойные кисти художника. Не пробовали изобразить?

— Пробовал. И картин таких рисовал немало, да все они куда-то запропастились. Часть дураки подарили, экономями, часть, кажется, гдето на чердаке пылится. Это я по молодости, когда в головах еще была романтика и вера в добро — начало, увлеклась, а теперь вот лишь о хлебе насущном думаю.

Облокотившись на стол, продолжал незаметно рассматривать Лешку. Он явно старше своих лет. Белые, как снег, волосы — обыкновенный типичный для русского человека нос, твердо сжатые губы. Но во взгляде... — таких я, кажется, еще не встречал: бесцветные и глубокие. Когда они смотрят на тебя, то кажется, что пронизывают насозво, как рентгеном. А руки у него совсем не

художнички — такие подошли бы больше лесорубу, шахтеру или плотнику.

На холсте уже красовался профиль смалливой девички с яркими губами, прослеживались контуры высокого брата и руки, сжимающая пистолет. В правом верхнем углу белым курсивом по потемному фону было выведено: «Скоро!». Оставалось вывести название фильма, подправить кое-какие штрихи. Я невольно залюбовался работой Алексея. Что тут говорить — кистью он владел.

Отложив мольберт в сторону, он за-

А товарищ Меленков Надавал ему пинков.

Но люди еще по-прежнему вздрагивали в своих домах, когда вечером слышали стук в дверь. Остались жестокость и несправедливость, все так же калечились людские судьбы и до хрущевской оттепели было еще далеко. Свеж был в памяти одолевший случай, когда дед Матвея осудили на 10 лет без права переписки только за то, что в очереди в магазине ял трешку с портретом вождя. Подошел к нему один и спрашивает: «Что делаешь?»

нажды — дело молодое — ушел с двенадцати в поле и не появлялся в селе несколько дней. Грisha, узнав, что я потерялся, прибежал к складу, сунул руку в кучу зерна и чуть не подпрыгнул — оно черное! Быстро асех подняли на ноги. Заставили полатить, сласать урожья. Но весь его спасти не удалось.

Долго потом я не релался показывать ему на глаза, да и вообще на люди — знал, что тюремный срок обесчечен. Не за такие дела сидели за решетку, а здесь — такое... Когда набрался смелости, пришел к нему в кабинет. Думал стант стыдять, мораль читать, а он подошел ко мне и врезал кулаком по лицу. А потом — еще разок. И сказал:

ПОДСОЛНУХИ 1954-ГО

курил дешевую папиросу и о чем-то задумался.

— Дядя Леша, расскажите о моем отце, — прервал я его мысли.

Алексей стряхнул пепел в банку изпод килки и посмотрел на меня своими выцветшими глазами. В них можно было прочесть и удивление и удовлетворение.

— Тут, за углом, магазин, вот деньги, скоди, возьми портвейну, а я пока эту маэино закончу. Потом и поговорим.

Когда я вернулся, в мастерской уже был относительный порядок. На столе, покрытом газетой, стояли стаканы, только что раскрытая банка кабачков и засохшие пол-булки хлеба. Алексей разлил и поднял стакан:

— Ну, давай, за привад.

Чокнулись, и я, пододвинув табурет поближе, приготовился слушать.

ИСТОРИЯ эта произошла, когда в стране у руля был уже Меленков. Тогда людям стало дышаться немного вольнее и на гуляках иногда даже можно было услышать частушки, типа вот этих:

Эх, отручичи,
Эх, помидорчичи!
Сталин Кирова пришил
В коридорчиче.

Или:

А Лаврентий Берия
Вышел из доверия,

«Да так, — отвечает, — дурака валяю!» Вот и загремел. Под Магаданом, говорят, где-то и помер.

Казалось бы — богат наш край, житницей страны его называют, но в аэи ну, и после нее народ голодал. Помню, пойдём с твоим отцом на ренушу, поймаем на удочку лещаря, и тут же разорвем его на две части и съедим — сырого, без соли.

И хоть и помладше был Грisha, но ростом пошеи. Поэтому просил у него шинель поносить, в которой он приехал после войны с Японией, канючил: «Все равно она тебе длинновата...» А он мне в ответ: «Одевай!». Придем на танцы, а девушки все внимание на меня и шинель — нравилась, видеть, им вояки вояжи.

С Японской приезд он и трофией — киноном. Его мать и сестры думали, думали что с ним сделать, а потом раскроили и сшили себе юбки: носили их потом не один год.

Так вот, ближе к делу. Отучился Грisha в краевом центре на курсах и пошел, и пошел вверх по служебной лестнице. Скоро стал заместителем директора «Заготзерно». И меня принял на работу. Обязанности мои были не хитрыми: принять на склад зерно, проследить, чтоб было в целости и сохранности.

Работал я добросовестно, но вот од-

— Иди домой и помалкивай о том, что произошло и в амбаре, и здесь. Я вышел, вытряя рукавом рабэютую губу. Мне не верилось, что дело кончится только этим. И представил себя в узкой холодной камере с небольшим зарешеченным окошком, с сонючей парашей у входной железной двери, с глазом для надзирателя. Когда поинял, что уж на какой-то улице, приоснулся к тополи и заплакал. Жалко было двоюродного брата, которого я так бездумно поделал, старенькую мать, которой придется долгие годы жить без меня, в одиночестве, жалко было и свою заблужденную судьбину.

Зерно ужал на себя — самосалыми, рассыпало на злеватого в общую кучу. Все шло нормально, претензий к качеству продукции не предъявляли. И только когда из нашего села пришла последняя машина, контролеры подняли шум. Пришлось объясняться. Грisha всю вину взял на себя — мое имя, разбирательстве даже не упоминалось. Его сняли с работы, алиепии выговор по партийной линии — с занесением в учетную карточку...

В общем, если бы не он, то я бы только сейчас из тюрьмы вышел... Алексей плеснул в стаканы. Вино тянуло медленно, как бы нехотя. Прядь белых волос то и дело падала ему на глаза и ее приходилось откидывать в сторону. Сидели молча — каждый думал о своем.

В. ИЕТСКИЙ.
[Окончание следует].

Реклама ♦ Справки ♦ Объявления

Поздравляем!

Поздравляем с Днем рождения нашу дорогую и любимую дочь, маму, жену ВЕДО Марию Андреевну!

Пусть годы уходят, несуета, как бури, Но ты оставайся всегда молодой, Такой же красивой, заботливой, милой, Всегда энергичной, веселой, простой.

Мама, муж, дети.

От всей души поздравляем Михаила Ивановича ЖУРАВЛЕВА с 55-летием!

Сегодня день — обычный день, В нем было утро, будет вечер,

Но этот ясный, светлый день Судьбою для тебя отмечен. И вст засоня, в праздник твой, Тебя сердечно поздравляем. Здоровья, счастья и любви! От всей души желаем!!

Жена, дети, невестка, внуки.

Поздравляем с юбилеем дорогого и любимого мужа, папочку и деду ПАНОВА Юрия Георгиевич!

Пусть стремительно бегут года, Только ты не меняешься с ними — Видим любящим, добрым Молодым, здоровым И сильными! Оставайся таким же, какой ты и есть,

На невзгоды махи рукой, Помни, что мы у тебя есть И всегда пойдём за тобой! Твои жена, дети, внуки.

Поздравляем с 55-летием дорогого мужа, отца и деду КС-ТИНА Илью Петровича с 55-летием!

55 — это мало и много, Пройден путь огромный такой, Но сейчас огорчаться не надо: Еще рано идти на покой. Много радости, здоровья, Много радости, нынчить вучат, Пусть течет жизнь рекой полноводной И нигде не встречает преград! Жена, дети, внуки.

ПРОСИМ ВЕРНУТЬ утерянный бумажник с водительскими правами на имя Васильева Валерия Васильевича, за вознаграждение.

Обращаться: ПЛК, д. 22-1, кв. 8 или в МП «Сатурн». 1275

СРОЧНО ПРОДАЮ четырекомнатную квартиру пятый этаж, два балкона, участок 15 соток 3-й очереди «Индия» «Лукоморье» (есть постройки, посажены все овощи), сарай с погребом.

Обращаться: ПЛК, 14—157. 1277

ПРОДАЮТСЯ блоки бетонные. Удобны при строительстве гаражей, домов на дачах, на «Индия». Цена самая низкая в радиусе 340 км. Гибкая система скидок.

Обращаться: ул. Маяковского, д. 21, кв. 11, с 18 до 19 часов, кроме выходных. 1270

Срочно продаются: молодая дойная корова, ителль (стельная) пианино новое, стиральная машина «Сибирь» в упаковке.

Обращаться: с. Запедеево, ул. Октябрьская, 65-2 в любое время. 1266

ОБМЕНИВАЕТСЯ трехкомнатная квартира в г. Кудинске (8-я этаж) на двухкомнатную, с доплатой, а г. Красноарское, Дивногорское.

Обращаться по телефону 2-49-65. 1273

АО «СТРЕЛА» требуются на работу: бригада лесозаготовителей, автокрановщик, бульдозерист.

Справки по телефону 2-44-57.

ПРОДАЕТСЯ «Индия» в первой очереди.

Обращаться по телефону 2-45-56. 1267

Кежемский райсерверотпробсоюз прекращает свою деятельность с 1 августа 1996 года.

Претензии принимаются в течение двух месяцев с дня опубликования объявления. 1263

В магазине ТОО «Ковчег» поступили товары: сыры, колбасные изделия, печенье, рыба св. мороженая, цыплята, утки, мука (1 сорт) для хлеба. Бюджетная по цене 2800 за кг, средства от комаров и другие товары.

Отдел культуры выражает глубокое соболезнование Житовой Праисковне Иноненченко, родным и близким по поводу безвременной смерти мужа Владимира Денисовича.



В ЛЕТНИЙ ДЕНЬ НА РЕКЕ.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

ТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 5 августа

6.00 ТЕЛЕУТРО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.05 НОВОСТИ.
9.15, 18.20 «Новая жертва».
10.05 Поле чудес.
11.05 Человек и закон.
11.30 Мультфильмы.
12.10 В эфире «Мир».
12.50 Олимпийские Игры.
15.15 Пять с хвостиком.
15.20 «Рыцарь Отажское Сердца».
15.45 Марафон-15.
16.00 Звездный час.
16.40 «Элен и ребята».
17.05 ДЖЭМ.
17.30 «Вокруг света».
«Клуб путешественников».
19.10 Час пик.
19.35 «Золотые» моменты Олимпиады.
20.45 Спокойной ночи, малыши.
21.00 ВРЕМЯ.
21.40 Церемония закрытия XXVI Олимпийских Игр.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.25 «Время деловых людей».
7.55 Мультисериал.
8.00 Олимпиада-96.
14.00, 20.35 «Санта-Барбара».
14.55 Товары — почтой.
15.00 ВЕСТИ+11.
15.20 Спасение 911.
16.05 Русское лото.
16.45 «Деловой автограф».
18.20, 0.30 «Новинки от ТВ Медиа».
16.55 «Шлаг из круга».
17.15 Магазин недвижимости.
17.20 Там-там новости.
17.35 «Челленджер».
18.05 «Деловая Россия».
18.30 Не забудьте включить телевизор.
19.00 Россия в лицах.
19.15 Момент истины.
20.00, 0.00 ВЕСТИ.
20.25 «Прогулки для аппетита».
21.30 Церемония закрытия XXVI Летних Олимпийских Игр.
0.40 Л-клуб.
1.25 Со скоростью звука.

ВТОРНИК, 6 августа

6.00 ТЕЛЕУТРО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.30 НОВОСТИ.
9.15, 18.20 «Новая жертва».
10.05 Поле чудес.
11.00 Смехопанорама.
11.30, 19.35 Угадай мелодию.
12.10 В эфире «Мир».
12.55 «Секретный фарватер».
1-я серия.
14.00 Мультфильм.
14.25 Любовь с первого взгляда.
15.15 Шанс.
15.20 «Рыцарь Отажское Сердца».
15.40 Квартете «Веселая компания».
16.10 Волшебный мир, или Си-нема.
16.40 «Элен и ребята».
17.05 ...До 16 и старше.
17.30 «Вокруг света».
19.10 Час пик.
20.00 Тема.
20.45 Спокойной ночи, малыши.
21.00 ВРЕМЯ.
21.40 Мелодрама. «Москва, любовь моя».
23.30 Валерий Леонтьев.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Утренний экспресс.
8.00 ВЕСТИ (ночные).
8.15 Мультисериал.
8.40 «Время деловых людей».
8.50 Л-клуб.
9.35 Док. фильм.
9.45, 20.25 «Санта-Барбара».
10.40 Товары — почтой.
12.40 «Деловой автограф».
12.45, 0.35 «Новинки от ТВ Медиа».
12.50 Фольклорный фестиваль.
13.35 «Иванов, Петров, Сидоров и другие».
14.25 «Деловая Россия».
14.55 Магазин недвижимости.

15.00, 0.00 ВЕСТИ+11.
15.20 Не забудьте включить телевизор.
16.05 Россия в лицах.
16.50 Там-там новости.
16.20 «Чудеса в решете».
16.35 Месяцеслов.
16.45 Группа «Иванушки».
17.00 «Зависит от тебя».
17.15 «Челленджер».
17.45 Тележурнал «Здоровье».
17.55 Свадьба.
18.25 Чрезвычайный канал.
18.55 «Ничего кроме...».
19.10 «Темная» для И. Рыбкина.
19.25 Подмиги.
20.00 ВЕСТИ.
21.20 «Городки».
21.55 «Капитал, или Как сделать деньги в Польше». Х. ф. (Польша).
23.30 «Ночная жизнь городов мира».
0.45 Музыка всех поколений.

СРЕДА, 7 августа

6.00 ТЕЛЕУТРО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.05 НОВОСТИ.
9.15, 18.20 «Новая жертва».
10.05 ТЕМА.
10.50 В мире животных.
11.30, 19.35 Угадай мелодию.
12.10 В эфире «Мир».
12.55 «Секретный фарватер».
14.00 Мультфильм.
14.25 Любовь с первого взгляда.
15.15 Телеподружка.
15.20 «Рыцарь Отажское Сердца».
15.45 Кактус и К.
15.55 До-ми-соль.
16.10 Зов джунглей.
16.40 «Элен и ребята».
17.05 Тетра-тет.
17.35 «Вокруг света».
19.10 Час пик.
20.00 «Парижские тайны» Э. Рязанова.
20.45 Спокойной ночи, малыши.
21.00 ВРЕМЯ.
21.40 «Июнная Маргарита». Худ. фильм.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Утренний экспресс.
8.00 ВЕСТИ (ночные).
8.15 Мультисериал.
8.40 «Вспомни в стиле блюз».
9.00 Свадьба.
9.30 «В отдельно взятой новгородчине».
9.55, 20.25 «Санта-Барбара».
10.50 Док. фильм.
11.45 Фольклорный фестиваль.
12.00, 15.00 ВЕСТИ+11.
12.20 «О Кихот и Дон Жуан». Телеспектакль.
13.10 «В мире животных».
13.35 Там-там новости.
13.50 «Дорогая редакция».
14.15 «Деловая Россия».
14.45 В. Меладзе.
15.20 «Иванов, Петров, Сидоров и другие».
16.00 Не забудьте включить телевизор.
16.30 Россия в лицах.
16.35 Дмитрий Покровский.
17.30 «Зависит от тебя».
17.45 «В городе Сочи темные ночи». Худ. фильм.
20.00 ВЕСТИ.
21.20 Сам себе режиссер.
21.55 Футбол. Чемпионат России.
23.55 «Новинки от ТВ Медиа».
00.05 Музыка всех поколений.

ЧЕТВЕРГ, 8 августа

6.00 ТЕЛЕУТРО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.55 НОВОСТИ.
9.15, 18.20 «Новая жертва».
10.05 «Парижские тайны» Э. Рязанова.
10.45 Футбол. Лига чемпионов.
11.40 СМАК.
12.10 В эфире «Мир».
12.55 «Секретный фарватер».
14.05 Мультфильм.
14.25 Любовь с первого взгляда.
15.15 ШАНС.
15.20 «Рыцарь Отажское Сердца».
15.40 Лето-го.
16.05 Тин-тоник.
16.35 «Элен и ребята».
17.00 Рок-урок.
17.30 «Вокруг света».
19.10 Час пик.

19.35 Смехопанорама.
20.00 Удивительные истории.
20.45 Спокойной ночи, малыши.
21.00 ВРЕМЯ.
21.40 Кинокомедия «Королева бензokolонки».
23.15 Футбол. Лига чемпионов.
01.15 «ОБОЗ».

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Утренний экспресс.
8.00 ВЕСТИ (ночные).
8.15 Мультисериал.
8.40 «Время деловых людей».
8.50 Проще простого.
9.20 Сам себе режиссер.
9.50, 20.25 «Санта-Барбара».
10.45 Наш сад.
11.15 Петербургские сезоны.
11.40 Фольклорный фестиваль.
11.55 Товары — почтой.
12.00, 15.00, 00.00 ВЕСТИ+11.
12.50 «Деловой автограф».
12.25, 23.35 «Новинки от ТВ Медиа».
12.30 «Дорогая редакция».
13.00 «Иванов, Петров, Сидоров и другие».
13.40 «Деловая Россия».
14.10 Не забудьте включить телевизор.
14.40 Россия в лицах.
14.55 Магазин недвижимости.
15.20 Там-там новости.
15.35 Кенгуру.
15.50 Месяцеслов.
16.20 «Зависит от тебя».
16.15 «Челленджер».
16.45 «Домашний лекарь».
16.55 Раз в неделю.
17.25 «Ничего кроме...».
17.40 «Темная» для К. Бороваго.
17.55 Клуб губернаторов.
18.25 «На концерте Л. Зыкиной».
20.00 ВЕСТИ.
21.20 Маски-шоу.
22.00 «Логоня». Худ. фильм.
23.45 А. Варуа.
0.30 Музыка всех поколений.
0.45 Адамово яблоко.

ПЯТНИЦА, 9 августа

6.00 ТЕЛЕУТРО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.25 НОВОСТИ.
9.15, 18.20 «Новая жертва».
10.10 Удивительные истории.
10.50 «Играй, гармонь любимая».
12.10 «Секретный фарватер».
13.25 Фильм-сказка «Андрюеш».
14.25 Любовь с первого взгляда.
15.15 Огород круглый год.
15.20 Мультфильм.
15.30 Торжественная церемония вступления в должность Президента Российской Федерации Б. Н. Ельцина.
16.35 «Рыцарь Отажское Сердца».
17.05 «Элен и ребята».
17.35 «Вокруг света».
19.15 Репортаж о торжественной церемонии вступления в должность Президента Российской Федерации Б. Н. Ельцина.
19.45 Поле чудес.
20.45 Спокойной ночи, малыши.
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 «Звезда пленительного счастья». Х. ф. 1-я серия.
23.20 ЭЗЛЮД.
00.05 «Звезда пленительного счастья». 2-я серия.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Утренний экспресс.
8.00 ВЕСТИ (ночные).
8.15 Мультисериал.
8.40 «Время деловых людей».
8.50 Проще простого.
9.20 Мультфильм.
9.35 «Ле Монти».
9.50, 20.25 «Санта-Барбара».
10.45 Товары — почтой.
10.50 Док. фильм.
11.20 Музыка на десерт.
11.35 «Деловой автограф».
11.40, 21.20 «Новинки от ТВ Медиа».
11.45 Там-там новости.
11.45 Магазин недвижимости.
12.00, 15.00, 00.00 ВЕСТИ+11.
12.50 «Дорогая редакция».
12.50 «Деловая Россия».
13.20 Фольклорный фестиваль.
13.35 «Иванов, Петров, Сидоров и другие».
14.15 Не забудьте включить телевизор.
14.45 Россия в лицах.

15.20 Видеofilm.
15.30, 00.35 Торжественная церемония вступления в должность Президента Российской Федерации Б. Н. Ельцина.
16.30 Там-там новости.
16.45 Золотой ключик.
17.00 «Зависит от тебя».
17.15 «Челленджер».
17.45 Мультфильм.
18.05 «Мой край и я».
18.15 «Эх, дороги».
18.45 Клуб «А.С.».
19.15 «Музыкальный Олимп».
20.00 ВЕСТИ.
21.30 Г. Вишнева в фильме «Провинциальный бенефис».
23.00 Аншлаг и К».

СУББОТА, 10 августа

8.05 «Ералаш».
8.25 «Удар, еще удар!» Х. ф.
10.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.
10.10 Слово пастыря.
10.30 Не зевай.
11.00 Утренняя почта.
11.35 СМАК.
11.40 Не забудь град Москов.
Фильм 2-й.
12.25 Мультфильм.
12.40 «Ассас» Худ. фильм.
15.20 Мультфильм.
15.35 Президентский оркестр.
16.05 БОМОНД.
16.25 Окно в Европу.
16.55 Ансамбль «Русская песня».
17.25 В мире животных.
18.20 Детективный фильм: «Сишкин. 1-я и 2-я серии».
20.45 Спокойной ночи, малыши.
21.00 ВРЕМЯ.
21.40 М. Джексон, Д. Росс и Ф. Киркоров на фестивале в Монте-Карло.
22.40 Футбол. Чемпионат России.
00.25 Брайз ринг.
01.10 «Дороги на юг». Х. ф.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 ВЕСТИ (ночные).
8.15 «Мак и Матильда». Сериал (ССА).
8.40 «Элли и Джулс». Телесериал.
9.10 «Новинки от ТВ Медиа».
9.25 Вертикаль.
9.55 «По вашим письмам».
10.35 «Бродяжки нашей конюшни».
11.00 Вести в одиннадцать.
11.15 «Книжная лавка».
11.30 Доброе утро.
12.25 «Врача вызывали».
12.55 Проще простого.
13.25 «Твои возможности, человек».
14.00, 20.00 ВЕСТИ.
14.20 Фольклорный фестиваль.
14.35 «Голоса старого дома».
15.05 «Квино». Худ. фильм. 1-я серия.
15.55 Театр моей памяти.
16.25 «Пигирки».
17.00 А. Савиридова.
17.15 «Труффальдино из Бергамо». Х. ф. 1-я и 2-я серии.
19.25 «Возвращение президента». Видеofilm.
20.25 Де факто.
20.55 Эвард Радзинский.
22.20 Совершенно секретно.
23.20 «А как же Боб?» Х. ф. 01.00 Программа «А».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 11 августа

8.00 Тираж «Спортлото».
8.10 Мультфильм.
8.50 «Сто радостей, или Книга великих открытий». Х. ф.
10.05, 15.00, 00.20 НОВОСТИ.
10.15 «Пенultimate заметки».
10.30 Пока все дома.
11.10 Утренняя звезда.
12.00 Служу России.
12.30 Играй, гармонь любимая.
13.00 В городе Н.
13.25 Под знаком «Пти».
14.00 Смехопанорама.
14.30 «Тайны пиратских кладов».
15.20 «Звезды оперы».
16.10 Клуб путешественников.
16.55 Как-то раз.
17.10 Мультфильм.
18.05 Счастливым случаем.
19.00 Песня-96.
20.00 ВРЕМЯ.
20.40 КВН-96.
22.45 «Удар, еще удар!» Х. ф.
00.40 Любовь с первого взгляда.

КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 Док. фильм.
8.20 Доброе утро, Европа.
8.45 «Мак и Матильда».
9.10 «Элли и Джулс».
9.35 Устами младенца.
10.05 Футбол без границ.
10.30 Присяга.
11.00 Вести в одиннадцать.
11.15 Горная дестинация.
11.20 Проще простого.
12.45 Книжная лавка.
13.15 Фольклорный фестиваль.
13.30 Человек на земле.
14.00 ВЕСТИ (ночные).
14.15 «Квино». Худ. фильм.
15.05 Карaoke по-русски.
15.25 Диалоги о животных.
15.55 Империя ир.
16.50 Репортер.
17.15 Волшебный мир Диснея.
18.10 XX век в кадре и за кадром.
19.15 «Кин-дза-дза». Х. ф.
21.35 «Фрак наряды».
22.15 У Ксюши.
22.45 Рек-тайм.
23.00 «Полночный поцелуй». Худ. фильм.
00.25 ВЕСТИ.

ПРОДАЕТСЯ четырехкомнатная квартира в кирпичном доме на четвертом этаже, дача в кооперативе «Звезда», лицензия. Все в хорошем состоянии, недорого.
Рабочий телефон: 2-28-82.

„СП“

За гл. редактора —
В. Г. ЗЫКОВ.

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

К. Ф. ДАНИЛЕНКО —
зав. отделом информации

Е. В. ПЕРВУХИНА —
фотожурналист

Адрес редакции: 663477,
г. Кодинск Красноярского края

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 2-41-31
отв. секретарь, корректор 2-46-48
зам. гл. редактора, отдел социальных проблем 2-45-21
производственно-экономический отдел, бухгалтер 2-46-93
подграф. участок, отдел доставки 2-28-98

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Метрантаж — Н. В. СПИРИНА.
Литопист — Г. М. ЛЕВДО.
Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Объем — 1 печатный лист.
Индекс — 52336.
Печать высокая.
Тираж 4000.
Заказ № 92.